Omnibus Poll
April 29 - 30, 2013 You

1. Plane travel annoying behaviors
Thinking about plane travel, which of the following behaviors by other passengers do you find most annoying? Please select up to five.

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Asking to switch
seats 6% 6% 6% 8% 5% 5% 4% 9% 4% 5% 6% 4%
Badly behaved
children 49% 49% 50% 41% 46% 56% 51% 46% 50% 54% 50% 41%
Being drunk 44% 39% 50% 30% 34% 49% 67% 44% 41% 51% 47% 27%
Being rude to
attendants 35% 34% 36% 24% 39% 36% 38% 32% 34% 39% 37% 19%
Coughing 12% 11% 12% 18% 9% 9% 12% 10% 14% 9% 12% 10%
Crying babies 29% 34% 24% 25% 27% 32% 28% 26% 32% 27% 29% 26%
Seat back entire
flight 22% 21% 22% 20% 20% 23% 25% 20% 23% 23% 21% 28%
Getting up too
often 5% 5% 6% 5% 9% 6% 2% 8% 3% 6% 5% 8%
Loud
conversations 23% 25% 21% 18% 21% 27% 24% 20% 26% 22% 23% 19%
Kicking back of
your seat 56% 53% 59% 52% 55% 56% 65% 50% 57% 62% 58% 45%
Listening to music,
movies too loudly 12% 14% 10% 6% 12% 14% 16% 11% 11% 16% 12% 9%
Displays of
affection 11% 7% 15% 11% 9% 10% 15% 5% 12% 16% 11% 9%
Sleeping entire
flight in aisle seat 3% 4% 3% 7% 2% 2% 4% 6% 1% 3% 3% 2%
Snoring 12% 12% 11% 13% 11% 12% 11% 14% 11% 11% 12% 11%
Smelling bad 51% 50% 51% 48% 50% 54% 49% 53% 50% 50% 52% 42%
Taking up
neighboring seats 20% 22% 18% 19% 18% 21% 24% 17% 21% 24% 21% 13%
Talking to you too
much 13% 15% 12% 13% 14% 16% 7% 15% 11% 14% 13% 13%
None of above 10% 11% 9% 16% 12% 8% 4% 12% 10% 7% 9% 22%

Totals (1,000) (455) (545) (162) (292) (391) (151) (324) (433) (243) (898) (102)




Omnibus Poll

April 29 - 30, 2013 You
Race Education

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad
Asking to switch
seats 6% 5% 5% 12% 4% 5% 6% 8% 5%
Badly behaved
children 49% 53% 37% 38% 15% 50% 51% 55% 50%
Being drunk 44% 45% 41% 43% 45% 47% 45% 38% 45%
Being rude to
attendants 35% 39% 27% 20% 19% 29% 39% 42% 36%
Coughing 12% 9% 27% 11% 1% 11% 13% 13% 11%
Crying babies 29% 31% 20% 26% 16% 28% 30% 31% 27%
Seat back entire
flight 22% 22% 23% 22% 31% 22% 20% 19% 30%
Getting up too
often 5% 5% 8% 5% 2% 7% 4% 6% 4%
Loud
conversations 23% 22% 26% 24% 23% 22% 20% 29% 28%
Kicking back of
your seat 56% 58% 43% 56% 45% 55% 58% 54% 67%
Listening to music,
movies too loudly 12% 14% 8% 4% 12% 13% 12% 8% 16%
Displays of
affection 11% 12% 6% 6% 11% 10% 12% 8% 15%
Sleeping entire
flight in aisle seat 3% 3% 10% 1% 4% 3% 5% 1% 2%
Snoring 12% 9% 21% 16% 27% 10% 14% 9% 7%
Smelling bad 51% 51% 46% 56% 40% 49% 52% 58% 48%
Taking up
neighboring seats 20% 23% 9% 14% 10% 14% 19% 33% 33%
Talking to you too
much 13% 14% 12% 8% 10% 12% 13% 14% 19%
None of above 10% 9% 11% 18% 28% 13% 7% 7% 1%

Totals (1,000) (818) (98) (89) (38) (331) (339) (195) (97)




Omnibus Poll
April 29 - 30, 2013 You

2. Plane travel annoying behaviors committed
Thinking about plane travel, which of the following behaviors would you say that you have committed? (Check as many as apply.)

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Asking to switch
seats 7% 9% 6% 14% 8% 6% 2% 8% 6% 8% 8% 2%
Badly behaved
children 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1% —
Being drunk 4% 5% 2% 4% 4% 5% 1% 3% 4% 3% 4% 4%
Being rude to
attendants 2% 2% 2% 4% 0% 3% 1% 4% 1% 1% 2% —
Coughing 11% 11% 10% 9% 10% 11% 12% 13% 8% 13% 12% 4%
Having crying
babies 4% 4% 4% 3% 7% 5% 1% 3% 5% 5% 4% 3%
Seat back entire
flight 9% 13% 6% 7% 13% 9% 7% 9% 8% 11% 10% 4%
Getting up too
often 7% 8% 6% 6% 7% 8% 6% 9% 6% 5% 7% 5%
Loud
conversations 3% 3% 3% 4% 4% 4% 1% 4% 3% 3% 3% 3%
Kicking back of
others seats 2% 2% 2% 3% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 2%
Listening to music,
movies too loudly 2% 2% 2% 4% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1%
Displays of
affection 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 1%
Sleeping entire
flight in aisle seat 5% 7% 3% 6% 6% 5% 3% 4% 5% 7% 5% 5%
Snoring 7% 10% 4% 1% 8% 10% 6% 7% 6% 7% 7% 5%
Smelling bad 2% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 1%
Taking up
neighboring seats 5% 5% 5% 4% 5% 6% 2% 4% 6% 5% 5% 2%
Talking to others
too much 5% 5% 6% 2% 6% 6% 8% 6% 4% 7% 6% 2%
None of above 59% 53% 65% 58% 56% 58% 65% 56% 63% 57% 57% 75%

Totals (1,000) (455) (545) (162) (292) (391) (151) (324) (433) (243) (898) (102)
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April 29 - 30, 2013 You
Race Education

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad
Asking to switch
seats 7% 8% 7% 8% 2% 3% 10% 11% 19%
Badly behaved
children 1% 1% — — — 1% 1% 1% 2%
Being drunk 4% 3% 2% 7% 4% 3% 5% 5% 1%
Being rude to
attendants 2% 1% 8% 1% 4% 2% 3% 1% -
Coughing 11% 11% 6% 11% 25% 7% 10% 14% 16%
Having crying
babies 4% 5% 1% 5% 2% 2% 4% 8% 14%
Seat back entire
flight 9% 10% 3% 8% — 7% 8% 18% 14%
Getting up too
often 7% 7% 3% 9% 2% 5% 7% 7% 15%
Loud
conversations 3% 4% 1% 2% 6% 3% 3% 4% 4%
Kicking back of
others seats 2% 3% 2% — 4% 1% 3% 3% 2%
Listening to music,
movies too loudly 2% 2% — 4% — 1% 3% 1% 1%
Displays of
affection 3% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 6%
Sleeping entire
flight in aisle seat 5% 6% 3% 3% - 3% 4% 10% 14%
Snoring 7% 7% 7% 6% 5% 6% 7% 7% 8%
Smelling bad 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 2%
Taking up
neighboring seats 5% 5% 4% 4% — 3% 6% 5% 12%
Talking to others
too much 5% 6% 3% 5% 7% 4% 5% 5% 12%
None of above 59% 57% 2% 61% 63% 69% 61% 44% 36%

Totals (1,000) (818) (93) (89) (38) (331) (339) (195) (97)




